

楼体墙皮脱落砸向孩子

幸亏几个孩子都没被砸到，孩子父母吓得不轻

□记者 于飞 实习生 何必丽 报道
qlwbyf@vip.163.com

本报热线967066消息 8日晚，楚凤花园小区一栋居民楼外墙皮突然脱落，大块水泥墙皮从6楼掉下来。当时楼下正好有几个四五岁的小孩在玩耍，其中一个小孩险些被水泥板砸中，孩子父母被吓得不轻。居民们找到小区物业，虽然物业承诺会尽快维修，但居民对小区楼房的质量感到很担心。

9日上午，记者来到楚凤小区3号楼2单元，现场已拉起了警戒线，摔碎的水泥板还散落在地上。2单元6楼靠东面的阳台上方大半墙皮已经脱落，露出里面黑黑的墙体。据小区居民描述，事发时是8日晚上5点半，当时几个四五岁的小孩正在楼下玩耍，水泥墙皮突然掉下来，巨大的响声惊得大伙纷纷跑出来。当时一个小孩离水泥板只有几米远，孩子的父母被吓得不轻。

据了解，掉墙皮的是居民初先生家，当晚小区居民就找到金象泰物业公司，物业公司承诺马上派人修理。9日上午8点多，门卫带着物业公司副总来到现场。随后，现场拉起了警戒线，还摆放



从6楼脱落的墙体掉在地上后变得四分五裂。记者 于飞 摄

了4块提示板。

初先生说，9号中午他和物业公司的王经理讨论了墙体维修的问题，但双方并没有谈拢。物业公司表示只对墙皮脱落进行维修，但小区居民告诉记者，

从2007年搬进小区楼房就一直存在这个问题。他们多次向物业公司反映，但始终没有得到解决，双方矛盾不断扩大，很多居民开始不交物业费。虽然前年物业公司派人维修过墙体，但还是不断出现裂缝。所

以初先生要求物业公司把墙体漏水、裂缝等问题一起解决，否则不同意维修。

记者联系到物业，负责人王经理说，肯定会免费维修，但初先生提出的要求他做不了主。

玩具店清早着火 疑为电线短路

□记者 王永军 实习生 贺南林 报道

本报热线967066消息 9日上午6点左右，开发区凤台小区一家玩具店突然起火，店内物品多数被烧毁，所幸无人受伤。

记者到达凤台小区时，火已经被扑灭。玩具店内很多商品被火焚毁，屋内天棚和四周墙壁被熏黑。据知情人潘女士介绍，火灾发生在早晨6点左右，店主也顾不上抢救店内的商品，立马拨打了火警电话，消防车到达现场后把火扑灭。目击者王先生告诉记者，当时火势还不小，幸好发现得早。

据店主介绍，他当时还没去店里开门，火灾原因还在调查中，“估计是电线线路老化导致短路着的火。”店主说，所幸没有人员伤亡，也没有牵连其他店铺。

请线索人赵先生到本报领取线索费30元

楼上往下扔垃圾 楼下车棚挺遭罪

□实习生 许红彦 记者 侯艳艳 报道

本报热线967066消息 家住南洪街小区的居民向本报反映，小区一些居民不自觉，经常把东西从楼上抛到楼下的车棚顶上，导致车棚顶一到夏天就散发难闻的气味，有些居民还把闲置的东西放到车棚上，严重影响居民生活。

8日上午，记者来到南洪街小区。“一到夏天，这些垃圾就散发出难闻的气味，我都不敢开窗。”居民杜先生抱怨说。

小区居委会周主任说，老小区没有物业，居委会每年都派人清理。现在小区的租房人占一半，管理起来很难，居委会资金有限，只靠居委会清理也不能完全解决问题，需要大家共同爱护生活环境。

被困公厕半小时 民警撬门救出

□通讯员 丛伟璐 贾中帅
□记者 侯艳艳 报道

本报热线967066消息 “有人吗，快开门……”近日，在开发区泰山路附近一处公厕内传来一位女士的呼喊声。由于无人施救，她足足被困了半小时，无奈之下只好拨打报警电话，被民警撬门救出。

原来，李女士上厕所时把门反锁，等开门时却发现门怎么都拧不开了。因当时是午饭时间，公厕的管理员不在，附近行人也无人应答。被关在1平方米的公厕里，李女士心情变得焦躁不安。无奈之下，李女士想到报警。

报警六七分钟后，开发区金桥派出所民警赶到了现场，在附近修车铺借来钳子等工具将厕所门打开。李女士当时吓得脸色发白，腿脚发软，休息了十几分钟才离开。

莫名遭诬陷，手机也被抢走了

谁遇到都觉得冤枉，难道这事儿是小偷自导自演？

□通讯员 王学新 王小梵
□记者 侯艳艳 报道

本报热线967066消息 8日，市民金先生遭遇了一件既新鲜又糊涂的事。一名男子突然把他强行拉下公交车，然后诬陷他偷了女友的手机。当金先生拿出自己的手机来证明清白时，手机却被当街诬陷他的男子给抢走了。

8日下午2点，金先生坐在

21路公交车向市区走，因有些犯困，就趴在座位上打起盹。迷糊中，他听到车辆行驶到长江路中信银行站点，这时突然有个30岁左右的男子抓起他的衣领，用力把他往车下拉。“你要干什么，凭什么拉我？”金先生用力反抗，还是被男子拉下了车，车上的乘客以为两人认识，没人阻拦。

“你刚才在车上干了什么？”把金先生拉下车的男子劈

头盖脸地问。“我什么也没干啊！”金先生顿时有些懵。“我明明看到你们三人上车偷了我对象的手机，另外两个人在前两站已经下车了！”男子说。“你诬陷入！”金先生十分气愤，此时男子竟向他提出要求：“要么交出手机，要么交5000元钱了事。”

金先生一着急，拿出自己的手机对男子说：“我就这一部手机，不信你可以搜！”就在此

时，男子迅速夺过金先生手中的手机，然后大摇大摆地站在公交站点上。和男子争论半天的金先生此时成了哑巴吃黄连，有理说不清，只好到附近电话亭报了警。可等金先生打完电话后，这名男子就消失了。

金先生说，这名男子东北口音，个子不高，“我的手机虽然不贵，但想起这事儿就很郁闷，抢我东西还要诬陷我，这算什么事儿呀！”

店不大，假名牌可不少

一些外贸店打着品牌折扣的旗号，其实里面的衣服大多是“套牌”

□通讯员 朱绍军 巫建军
□记者 秦雪丽 报道

本报热线967066消息 9日，经市民举报，烟台市工商局芝罘分局对辖区的两家品牌折扣店进行了检查，发现尽管这些店铺不大，但“名牌”服装种类不少，而且大多质量粗糙、标示不全，现场共查获80余件涉嫌商标侵权服装。

“一些外贸店打着品牌折扣的旗号，其实卖的都是一些假冒名牌服装。”近日，有市民向芝罘工商部门投诉举报称，市区一些外贸、品牌折扣店名不副实，卖的服装都是一些质量低劣的“假名牌”。

接到举报后，9日，记者跟随芝罘工商部门对辖区的几家品牌折扣店进行了检查。记者在一家品牌折扣店看到，尽管店铺面积不大，但衣服品牌数量众多，

不少都是Jeep、七匹狼、花花公子、啄木鸟、九牧王等知名品牌，但售价大都在100元左右。

在标牌、标签及衣服质量上，工商人员也发现不少问题。一些衣服尽管带有品牌商标，但做工粗糙，有的甚至没有洗涤标准、含量成分等标注；一些衣服干脆剪掉了标签，看不出任何品牌，也没有厂名厂址；有的服饰标签全是英文标识，没有任何中文标注。

据店内一位负责人介绍，这些服装都是从南方批发的，是一些品牌服饰的尾单或库存产品。同时，这位负责人也承认，店内一些产品确实是“假牌子”。“这些都是刚入行时批发的，压了好多年了，本来就不准备卖了。”这位负责人解释。在现场，商家既没提供出商标授权书，也没提供出进货单据。

“从检查情况来看，这些服



工商人员在检查涉嫌商标侵权的服饰。记者 秦雪丽 摄

饰涉嫌商标侵权。”芝罘工商一位工作人员称，对于外贸店、品牌折扣店存在的问题，他们近期将进行一次专项整治。根据国家纺织品基本安全技术规范，主要检查服装面料含量、甲

醛、PH值、染色牢度、异味、可分解致癌芳香胺染料六项，检查结果本报也将进行追踪报道。

市民若发现假冒服装，可拨打6784309进行投诉举报。